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Oslava partnerství s národními týmy Společnost TCL se zavázala posílit svou přítomnost v
Evropě díky podpoře nejlepších národních fotbalových reprezentací.

Jako prémiový partner Královské španělské fotbalové federace (RFEF) přináší TCL energii a
odhodlání španělského týmu neboli La Roja všem fanouškům. V Itálii je TCL partnerem Federazione
Italiana Giuoco Calcio (FIGC), což přináší lepší zážitek ze sledování zápasů fanouškům jejího týmu
zvaného Azzurri. Společnost TCL působí i v Německu, kde podporuje Německý fotbalový svaz (DFB)
jako oficiální partner a její špičkové zobrazovací technologie přinášejí inspiraci všem tamním
fanouškům. I sponzorování polské fotbalové reprezentace podtrhuje věrnost značky TCL evropskému
fotbalu. Partnerství s národními týmy České republiky a Slovenska zároveň odráží poslání
společnosti TCL poskytovat pohlcující zážitky ze sledování fotbalu a inspirovat k velkým výkonům
prostřednictvím sportu.

Inspirace ke skvělým výkonům pomocí sportu Cíl společnosti TCL inspirovat ke skvělým výkonům je
patrný ze všech těchto partnerství a zdůrazňuje její závazek přenést sílu sportu do srdcí a životů lidí
ze všech koutů světa. Společnost TCL využívá možnosti technologií, aby sledování sportovních
přenosů zpříjemnila a byly díky ní zábavnější než kdykoli předtím. Chce lidi spojit, aby významné
okamžiky oslavili pohromadě a vychutnali si radost z jedné z nejzábavnějších kratochvílí v životě.

„Spolupráce s těmito ikonickými týmy umožňuje společnosti TCL zdůraznit své poslání
demokratizovat technologie," říká Stefan Streit, CMO společnosti TCL Europe. „Těšíme se na úžasné
sportovní léto a přejeme našim týmům hodně štěstí. Naše sponzorování je víc než jen partnerství; jde
o spojení s našimi zákazníky prostřednictvím vášně a vzrušení z fotbalu. Všechny tyto týmy hrdě
podporujeme a těšíme se, že fanouškům poskytneme ten nejlepší divácký zážitek, aby byl každý
okamžik nezapomenutelný."

Kromě národních fotbalových týmů společnost TCL hrdě podporuje i týmy klubů, například anglický
Arsenal nebo švédský klub Djurgården IF, a je také partnerem francouzského fotbalisty Kingsleyho
Comana. Tato partnerství jsou dalším důkazem oddanosti společnosti TCL sportovnímu duchu a
vynikajícím výkonům v různých sportech a ukazují, že jejím cílem je přiblížit fanouškům důležité dění
a zlepšit jejich zážitek ze sledování. Na oslavu spouští společnost TCL na mnoha trzích rozsáhlé
marketingové kampaně s propagačními akcemi a nabídkami na vylepšení televizí v domácnostech,
aby letos v létě umožnily ještě lepší zážitek ze sledování.

Spojení sportu a technologie pro nejlepší výkon a jedinečné emoce Jako značka, jejímž posláním je
inspirovat ke skvělým výkonům, se TCL snaží propagovat a podporovat sport, který odráží její
nejdůležitější hodnoty, jako je týmový duch, přátelství, vášeň a výkon.

Svět sportu se díky technologiím a inovacím, které nám dnes umožňují ukazovat na obrazovce stále
působivější výkony a výjimečné sportovní události, velmi rozvinul.

V roce 2024 společnost TCL rozšířila své portfolio televizorů o další modely Mini LED a QLED TV a
přinesla nové technologie pro zvýšení výkonu obrazu ideální pro sledování sportovních událostí. Pro



umocnění pohlcujícího zážitku, jako by se diváci ocitli přímo na stadionu, představila společnost TCL
svůj nejnovější 115" televizor QD-Mini LED TV, který díky mimořádně velké obrazovce, živým
barvám a výjimečné čistotě nastavuje novou laťku pro domácí zábavu.

„Náš závazek ve společnosti TCL přesahuje rámec vývoje a dodávek vysoce kvalitních a
technologicky vyspělých produktů. Snažíme se uživatelům poskytovat nové zážitky, které je denně
inspirují k dosažení skvělých výkonů. Sport je pro toto poslání ideálním nástrojem. Naším cílem je
přenést vzrušení a emoce ze sportu do domácností všech diváků prostřednictvím našich špičkových a
cenově dostupných technologií," dodal Stefan Streit.

Důraz společnosti TCL na inovace se projevuje také v široké nabídce chytrých telefonů, tabletů a
připojených zařízení s mnoha různými funkcemi, které využívají technologii TCL NXTPAPER a sílu
technologie 5G, aby se plně integrovaly do rozsáhlého ekosystému chytrých zařízení TCL.

Objevte další produkty, které vám v létě zpříjemní sportovní zážitky: https://www.tcl.com/eu/en

O společnosti TCL

Společnost TCL je rychle rostoucí společností v oblasti spotřební elektroniky a předním aktérem v
celosvětovém televizním průmyslu. Od svého založení v roce 1981 rozšířila své působení na více než
160 světových trhů. Společnost TCL se specializuje na výzkum, vývoj a výrobu produktů spotřební
elektroniky, od televizorů přes audio zařízení až po chytré domácí spotřebiče.

Webové stránky společnosti TCL můžete navštívit na adrese https://www.tcl.com.
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